Правила приема на обучение в МБОУ "Ерзовская СШ имени Героя Советского Союза Гончарова П.А." в 2024 году.

Прием заявлений о приеме на обучение в первый класс для детей, проживающих на закрепленной территории городского поселения р.п. Ерзовка, начинается 1 апреля 2024г. и завершается 30 июня 2024г. 
Прием заявлений о приеме на обучение в первый класс для детей, не проживающих на закрепленной территории городского поселения р.п. Ерзовка начинается 6 июля 2024г. до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября 2024г.
· на 01 апреля 2024г. количество мест в первых классах в 2024-2025 учебном году  - 90.

Заявление и документы о приеме на обучение в МБОУ "Ерзовская СШ" возможно подать одним из следующих способов:
· в электронной форме посредством ЕПГУ;
· с использованием функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов Российской Федерации, созданных органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии), интегрированных с ЕПГУ;
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
· лично в администрацию МБОУ "Ерзовская СШ имени Героя Советского Союза Гончарова П.А." по графику: 
· 1  и  2 апреля 2024г. с 08.00ч.  до  17.00ч., 
· с 3 апреля по 31 мая 2024г. ТОЛЬКО ВО ВНЕУРОЧНОЕ ВРЕМЯ ПОСЛЕ   14.00ч.!!! 
МБОУ "Ерзовская СШ имени Героя Советского Союза Гончарова П.А." осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме на обучение, и соответствия действительности поданных электронных образов документов. При проведении указанной проверки МБОУ "Ерзовская СШ имени Героя Советского Союза Гончарова П.А." вправе обращаться к соответствующим государственным информационным системам, в государственные (муниципальные) органы и организации.

Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий представляют следующие документы: 
· копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего; 
· копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя; 
· копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в МБОУ "Ерзовская СШ", в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
· копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории); 
· справку с места работы родителей (законных представителей) ребенка (при наличии права внеочередного ил первоочередного приема на обучение);
· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);

При посещении ОУ и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами МБОУ "Ерзовская СШ имени Героя Советского Союза Гончарова П.А." родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, указанных в абзацах 2-6 настоящего пункта, а поступающий - оригинал документа, удостоверяющего личность поступающего.
МБОУ "Ерзовская СШ имени Героя Советского Союза Гончарова П.А." осуществляет обработку полученных в связи с приемом в МБОУ "Ерзовская СШ имени Героя Советского Союза Гончарова П.А." персональных данных поступающих в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в области персональных данных.
